



Pizzaria Trattoria Vulcannello Speisekarte

https://speisekarte.menu

Josef-Drauschke-Str. 33, 41069 Monchengladbach, North Rhine-Westphalia, Germany, Mönchengladbach

(+49)21613076464 - http://www.facebook.com/PizzeriaVulcanello





Eine umfangreiche Speisekarte von Pizzaria Trattoria Vulcannello aus Mönchengladbach über alle 19 Speisen und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. In diesem Speiselokal wird knusprig krosse Pizza nach traditioneller Machart frisch gebacken, und es erwartet Dich typisch italienische Küche mit Klassikern wie Pizza und Pasta. Es gibt auch Mahlzeiten wie sie für Europa typisch sind, es stehen auch appetitliche vegetarische Mahlzeiten auf der Speisekarte. Daneben stehen auch gut bekömmliche mediterrane Speisen auf der Speisekarte. Du kannst gerne Dein Haustier wie z.B. einen Hund mitbringen, und in die barrierefreie Räumlichkeiten kommen auch Kunden mit Rollstuhl oder körperlichen Behinderungen. Das Gasthaus serviert Dir gerne eine Auswahl glutenfreier Gerichte an, es gibt auch vegane Menüs im Menü des Etablissements. Die vegetarischen Möglichkeiten auf der Speisekarte runden das Angebot des Restaurants ab. Reserviere Deinen Tisch einfach online, damit Du vor Ort nicht warten musst, oder ruf für eine Reservierung einfach dort an, die Kontaktnummer ist (±49)21613076464.

Pizzaria Trattoria Vulcannello Speisekarte



Alkoholfreie getränke

WASSER

Alkoholische getränke

ROTWEIN

Pasta

RUCOLA-NUDELN

Le insalate

RUCOLA

Insalata groß

PARMA

Starters

PLATTE

Sauces

PILZE

Coffee

ESPRESSO

Restaurant kategorie

ITALIENISCH

Getränke



FLASCHE WASSER
WASSER

Folgende arten von gerichten werden serviert



PASTA
PIZZA
BROT

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

KARTOFFELN

BUTTER

KÄSE

CHAMPIGNONS

Pizzaria Trattoria Vulcannello Speisekarte



Pizzaria Trattoria Vulcannello

Josef-Drauschke-Str. 33, 41069 Monchengladbach, North Rhine-Westphalia, Germany, Mönchengladbach Öffnungszeiten: Sonntag 16:00-21:30 Montag 16:00-21:30 Mittwoch 16:00-21:30 Donnerstag 16:00-21:30 Freitag 16:00-21:30 Samstag 16:00-21:30

